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U okviru aktivnosti koje provodi Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokoga 
obrazovanja, znanost, projekte i međunarodnu suradnju u akademskoj 2021./2022. godini 
tijekom akademske godine pri prijavi diplomskog ispita studenti završne godine studija ispunili 
su izlaznu anketu o zadovoljstvu različitim aspektima studijskoga programa. Od ukupno 23 
studenta koji su diplomirali u akademskoj 2021./2022. godini anketi je pristupilo njih 12 (52%)   
 
  
PODATCI O STUDENTICI/STUDENTU   

 - ʽ12 ʽ13 ʽ14 ʽ15 ʽ16 ʽ17  ʽ21 ʽ22 

1. Godina upisa: 8% 8%   17% 25% 42%   

2. Godina diplomiranja:         100% 

 

3. Spol:    M    2   (17%)     Ž    9   (75%)   

4. Vaša prosječna ocjena diplomiranja: 

- 2,5 3 3,5 4 4,5 5 

8%    58% 17% 17% 

 

 
OPĆA PROCJENA 

Odgovore na sljedeća pitanja procijenite na priloženoj ljestvici. 

Ne mogu procijeniti – 0     nimalo - 1 2 3 4  5 –  u potpunosti 

 

  0 1 2 3 4 5 

1. U kojoj mjeri je studij ispunio Vaša početna očekivanja?    8% 42% 50% 

2. U kojoj mjeri Vas je studij osposobio za rad u struci?    33% 17% 50% 

3. Koliko ste zadovoljni mogućnostima zaposlenja?   17% 58% 8% 17% 

4. Koliko je općenito bio težak i zahtjevan Vaš studij?            8% 42% 50%  

5. 
U kojoj mjeri su informacije koje ste o studiju imali prije 
upisa bile istinite i točne? 

   33% 25% 42% 

6. Koju biste opću ocjenu dali svom studiju?    8% 33% 58% 

 Da Ne 

7. 
Kada biste ponovno birali biste li ponovno upisali isti 
studij? 

72% 8% 

8. 
S obzirom na Vaša iskustva biste li drugima preporučili 
ovaj studij? 

83% 17% 

9. 
Namjeravate li u budućnosti upisati poslijediplomski 
studij (specijalistički ili doktorski)? 

17% 83% 
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PRIJEDLOZI I KOMENTARI  
11/12 ili 92% studenata ostavilo je svoj komentar.  
 
1. Što smatrate najvećom kvalitetom (prednosti) studija koji ste završili?  10/12                      83% 

- Ugodna atmosfera – zajednica x5 
- Filozofsko – teološko znanje i razumijevanje x4 
- Dobri profesori, otvorenost profesora x4 
- Korektnost u ocjenjivanju 
- Interdisciplinarnost 
- Poticanje na samostalnost i razvoj mišljenja – odgojni moment x2 
- Prijatno osoblje x2 
- Apsolutno sve 
- Široka mogućnost zaposlenja u teroiji 

2. Što smatrate nedostatkom studija koji ste završili?   10/12        83% 
- Nezaposlenost poslije studija x4 
- Premalo praktične nastave x3 
- Dislociranost 
- Prevelik broj kolegija u semestru 
- Nedovoljno kompetentnosti među profesorima 
- Tezarij 

 
3. Imate li prijedlog za poboljšanje opće kvalitete studija? Navedite. 5/12        42% 

 
- Otvoriti više smjerova i studija zbog poboljšanja zapošljavanja x3 
- Više prakse x2 
- Umjereniji broj kolegija u semestru radi kvalitetnijeg učenja 

 

 
Đakovo, 17. listopada 2022.  
 
 
  

___________________________________________ 
Antonija Pranjković, dipl. teol. 

voditeljica Ureda za unaprjeđenje i 
osiguranje kvalitete visokoga 

obrazovanja 


